

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
REITORIA
PRO REITORIA DE ADMINISTRACAO - REITORIA
DIRETORIA DE LICITACOES E CONTRATOS - DLC - PROAD
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES - DEL

ERRATA 02 - EDITAL CHAMADA PÚBLICA 02/2023

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital da Chamada Pública 02/2023, após identificar erro material, cabendo a seguinte correção:

NO ITEM 9.2. ONDE SE LÊ:

9.2. Este edital só poderá ser impugnado em até 02 (dois) dias úteis antes da data fixada para o início do recebimento da documentação, via e-mail.

LEIA-SE:

9.2. Este edital só poderá ser impugnado em até 02 (dois) dias úteis antes da data fixada para o **início da abertura da documentação**, via e-mail.

Aracaju, 26 de setembro de 2023

Ancilla Míriam Carvalho Moura
Agente de Licitação